

资阳环境科技职业学院新冠肺炎疫情防控工作领导小组

资阳环境科技职业学院 新冠肺炎疫情防控工作领导小组 关于近期疫情防控的提示函

全体师生员工：

截至 5 月 12 日 0 时至 24 时，四川新增本土确诊病例 6 例（广安 5 例、德阳 1 例），新增本土无症状感染者 94 例（宜宾 3 例、乐山 4 例、广安 87 例）。广安此次疫情病毒溯源为新冠病毒奥密克戎 BA2.2 变异株。为切实保障师生员工身体健康和生命安全，防止疫情向校园内扩散，根据资阳市疫情防控指挥部最新指示，现将近期疫情防控重点提示如下：

一、全体师生员工继续执行离校请假报备制度，近期非必要不离资。

二、即日起，资阳市恢复入/返资“三报备”及“落地检”措施（“三报备”：1、提前报：应提前两天主动报备；2、落地报备；3、收到防控短信提醒立即报备。“落地检”：进入

资阳境内马上开展核酸检测)。

因特殊原因须离资的师生员工，请合理规划行程，尽量避免乘坐公共交通工具，严禁前往广安市等新发本土疫情的城市，自觉严格落实属地防控要求。如不报备、不执行相关防疫规定，影响疫情防控，资阳市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部将依法追究相关责任。

三、全体师生员工要继续加强个人防护意识，公共场合自觉佩戴口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集，保持安全社交距离和良好卫生习惯、健康生活方式，密切关注健康码状态和个人健康状况，如有异常立即上报部门/班级疫情报告人，并做好自我隔离。

四、全体师生员工要通过官方平台密切关注疫情形势，认真开展重点场所、重点时段旅居史自查，以及重点人员接触史自查，如有时空重叠或疑似接触，立即上报部门/班级疫情报告人，并做好自我隔离，配合学院及属地进一步防控管理。

特此函告

资阳环境科技职业学院

新冠肺炎疫情防控工作领导小组

(党政办公室代章)

2022年5月13日